



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**COMUNA RAPOLTU MARE**  
**PRIMAR**

**PROCES – VERBAL NR. 1852 / 2019**

**Încheiat azi, 09.10.2019, cu ocazia afisarii rezultatelor obtinute in urma solutionarii contestatiei la proba scrisa din data de 07.10.2019 a concursului organizat pentru ocuparea functiei publice de executie vacante de inspector, clasa I, grad profesional debutant in cadrul Compartimentului Buget, Finante, Contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului comunei Rapoltu Mare**

Subsemnatul TASNADI CRISTIAN, secretar al comisiei de soluționare a contestațiilor, constituită prin Dispoziția Primarului Comunei Rapoltu Mare nr. 84/2019, pentru concursul organizat in 07.10.2019 proba scrisă, pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional debutant, in cadrul Compartimentului Buget, Finante, Contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Rapoltu Mare am procedat la afișarea rezultatelor la contestației depuse d-nul Tudor Mircea Mihai – prin cererea nr. 1846/08.10.2019

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, comisia a procedat la recorectarea lucrărilor celor doua candidate care au depus contestații, stabilind următorul punctaj:

Nr. Crt.	NUME SI PRENUME	puncte in urma recorectarii	Rezultat contestație:
1	TUDOR MIRCEA MIHAI	32,33	RESPINS

Contestația a fost respinsă, in urma recorectarii lucrării, pentru ca s-au constatat următoarele:

- punctajele au fost acordate in conformitate cu baremul de corectare si răspunsurilor din lucrările scrise
- intre punctajul acordat de membrii comisiei de concurs si punctajul acordat de membrii comisiei de soluționare a contestațiilor nu exista o diferența mai mare de 10 puncte
- in urma recorectarii lucrării candidatul declarat respins nu au obținut cel puțin punctajul minim pentru promovarea probei scrise.

Rezultatele contestațiilor, afișate in 09.10.2019, ora 11:00 se pot contesta la instanța de contencios administrativ, conform legii.

SECRETAR COMISIE  
TASNADI CRISTIAN